
ANALISI MATEMATICA A
- Lezione 8-

LORENZO BRASCO

23 OTTOBRE 2020



I

:
TANGENTE È DISPARI E TI- Periodica

losserraftani.tt, → R
È BCETTIVA (CSRÈSEEN»



Possiamo de' FINIRE LA SUA

FUNZIONE INVERSA
,
SI

CHIAMA ARCOTANGENTE

oratori E E)
y↳

"L'UNICA soluzione
* EEIEI ?
tanx - y

teserfarotanfsf-%aE.ae"
tante -1

"



=
" l' unica × 7. c

.

8am fx) = si'

= - ±
4

aretini f- 1) = - È -



^ a
* µii.

- - - III
- -

- n - n .

=

TANGENTE ARCOTANGENTE



CAPITOLO Ti
="
SUCCESSIONI
E

SERIE
"



IL .
1 LIMITE DI UNA successione
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IN REALTÀ USEREMO UN'ALTRA
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PER OGNI SI HA
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IN TAL caso
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SCRIVEREMO
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OVVERO ABBIAMO DIMOSTRATO
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